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Застосування геоінформаційних систем у транспортній галузі  

Зінов’єва О.Г., Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра 

Моторного, Україна 

Геоінформаційні системи (ГІС) знаходять широке застосування в транспортній галузі 

через їх потужність у зборі, аналізі та візуалізації географічних даних. Ці системи викорис-

товуються для збору, аналізу, візуалізації та управління географічною інформацією, 

пов’язаною з транспортними мережами, дорогами, транспортним рухом, транспортними 

засобами і маршрутами. 

Основні функції геоінформаційних систем в транспорті включають: 

- управління транспортною інфраструктурою: ГІС може допомагати відслідковувати 

розташування доріг, мостів, залізниць, аеропортів та інших об'єктів транспортної інфра-

структури; 

- планування транспортних маршрутів: ГІС дозволяє оптимізувати маршрути та розк-

лади, враховуючи географічні дані, трафік, дорожні умови та інші параметри; 

- моніторинг та управління транспортним рухом: ГІС може допомагати в реальному 

часі відстежувати рух транспортних засобів, контролювати трафік та виявляти точки зато-

рів; 

- аналіз безпеки: ГІС допомагає в оцінці ризиків на дорогах, виявленні небезпечних 

місць та розробці стратегій для покращення безпеки на транспорті; 

- геомаркетинг: використання ГІС для аналізу ринку, розташування транспортних ву-

злів, прогнозування попиту на транспортні послуги тощо. 

За допомогою ГІС технологій у транспортних компаніях вирішуються найважливіші 

профільні завдання. Незалежно від спеціалізації компанії (логістика, вантажоперевезення, 

пасажирські перевезення) ГІС рішення покращують процеси контролю та обліку, аналізу та 

статистики, забезпечують безпеку та сприяють якісному моделюванню. ГІС у сучасному 

суспільстві уможливлює створення цифрових 3D моделей підприємств та територій, приле-

глих до автомобільних та залізницям та іншим об'єктам, дозволяючи встановити їх точну 

просторову прив'язку та відповідні атрибути 

Для транспортної галузі існує кілька геоінформаційних пакетів, які надають інстру-

менти для аналізу, візуалізації та управління географічною інформацією. Найбільш часто 

використовуються такі геоінформаційні системи, як ArcGIS, Mapsnfo, QGIS nf syis/ 

ArcGIS, розроблена компанією ESRI, це одна з провідних геоінформаційних систем, 

яка знаходить широке застосування в транспортній галузі. Її можливості та інструменти 

дозволяють ефективно вирішувати різноманітні завдання, пов'язані з управлінням транспо-

ртом та транспортною інфраструктурою. За допомогою ArcGIS можна створювати оптима-

льні маршрути для транспортних засобів, враховуючи різні фактори, такі як трафік, обме-

ження шляхів та умови доріг 

MapInfo Professional - ще одна комерційна ГІС, яка використовується для аналізу та 

візуалізації географічних даних у транспорті. MapInfo може використовуватися для ство-

рення та оновлення цифрових карт транспортних мереж, доріг, залізниць, маршрутів гро-

мадського транспорту тощо. Він дозволяє аналізувати та візуалізувати ці дані для плану-

вання розвитку і підтримки існуючої транспортної інфраструктури 

QGIS є відкритим програмним забезпеченням, яке надає широкий спектр функцій для 

роботи з географічними даними. Це потужний інструмент, що може бути використаний для 

аналізу транспортних мереж та інших аспектів транспортної інфраструктури. 

Кожен з цих пакетів має свої особливості та функціональні можливості, які можуть 

варіюватися в залежності від потреб користувача та конкретного застосування в транспор-

тній галузі. 




